ECUAHARBOR S.A.

Guayaquil, a 13 de Octubre de 2004

Señor
GALO FRANCISCO CASQUETE RIZO
Ciudad.-

ON/109

De mis consideraciones:

Por la presente cumplo con comunicarle que en sesión de Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ECUAHARBOR S.A., celebrada el día de hoy ha sido usted elegido por unanimidad para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía por un período de CINCO AÑOS. Le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía individual o conjuntamente con el Presidente y las limitaciones que señalan la Ley y los Estatutos.-

Reemplaza en el cargo a la señora GIOCONDA SALAZAR INTRIAGO, cuya renuncia fue aceptada, y su Nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil a fojas 82.349 a 82.351, Registro Mercantil número 12.229, Repertorio número 18.442, el 9 de Julio del 2003.-

La Compañía ECUAHARBOR S.A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Primero del cantón Guayaquil Dr. CARLOS QUIÑÓNEZ, el 6 de Junio del año 2000; inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 29 de Junio del año 2000.-

Ruego a usted, consignar al pie de la presente su razón de aceptación al cargo de GERENTE GENERAL, para el cual ha sido designado.-

Atentamente,

MARJORIE SELLÁN BAZURTO SECRETARIA AD-HOC

Razón: Conste por el presente mi expresa aceptación a cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía ECUAHARBOR S.A., para la cual he sido designado.

Guayaquil, 13 de Octubre del 2004.-

GALO FRANCISCO CASQUETE RIZO

C.C.: # 0905090353

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

DIRECCIÓN: COLOMBIA #310 Y ELOY ALFARO

TELÉFONO: 2 330616

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **GERENTE GENERAL**, de la Compañía **ECUAHARBOR S.A.**, a favor de **GALO FRANCISCO CASQUETE RIZO**, a foja **123.548**, Registro Mercantil número **18.998**, Repertorio número **29.988**.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja **82.349**, del Registro Mercantil del **2.003**, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, quince de Octubre del dos mil cuatro.-



B.TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 129748

LEGAL: PATRICIA MURILLO AMANUENSE: SARA CARRIEL DEPURADOR: CECILIA UVIDIO

ANOTACION/RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: